Oletetaan, etti edellisen ohjelman suoritus on edennyt riville 299. Ohjelman tekiji
on virheellisesti kirjoittanut kiiskyn BRA  viive sen sijaan, ettii hiinen olisi
pitiinyt kirjoittaa aliohjelmakutsu BSR  viive. Misti osoitteesta ohjelman
suoritus jatkuu, kun RTS-kiisky aliohjelman piitteeksi suoritetaan. Osoitteen
tarkka arvo on péiiteltivissi. Perustella kannattaa. (6p)

Tarkastellaan virvoitusjuoma-automaatin toimintaa. Asiakas valitsee haluamansa
juoman painamalla néippéinpéitteen numeroa 1...7 (pétteelld ei muita
néppédimid). Kontrolleri kiynnistii solenoidin, joka tydntéi valitun juoman
automaatissa olevaan kaukaloon. Tee ohjelma, joka ohjaa asiakkaan valinnan
perusteella oikeaa solenoidia. Solenoidia pidetiiéin péillé 1s / osto, jotta se ehtii
tyontii tolkin kaukaloon (kuvassa katkoviivalla). Pite lihettid ascii-merkin
néippéiltiessi. Alustukset on tehty. (6p)
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Valintaa 7 ohjaava )
solenoidi 33 Limsa
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minen tydntbtanko, joka -
automaatissa ohjaa : E

Valintaa 1 ohjaava mAntEs

solenoidi

wait RDRF: btst #6, @SSR O
beg wait_ RDRF
mov.b @RODR_0, ROL
beclr #6,2855SR_0

1L
bclr é BP3DR; Sclencidi x paille
RIL
. J/
bset #if, BP3DR; Solencidi x pois pHalta

Selitd 8-tasoinen keskeytysjirjestelmi. (6p)
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Tentin mukana jaetaan taulukko "H8S/2000 CPU Instruction set & - codes". Palauta se tentin

jalkeen!!!

Kirjoita vastauspaperiin, milloin olet tehnyt harjoitustydt (esim. Talvi 09, Kesi 08...)
Tentissé on sallittua kiiyttéis funktiolaskinta. Ota tehtiiviipaperi mukaan, kun poistut.
Ohjelmointitehtiivissi hahmottele vastauksesi ensin suttupaperille.

Kirjoita selkedisti!!!!!

Kirjoita heksadesimaalisina ne luvut, jotka kiifinnin tuottaa kysymysmerkkien
paikalle alla olevan ohjelman riveilld 279, 282, 283 ja 306. (Kiskytaulukon
takasivulta ndet, miké luku vastaa mitiikin rekisterié kiiskyn rekisterikentiissi.)

(6p)

274 00000000

275

276 00000000 QOFFAZ00
277

278 00FFAZ00

279 00FFAZ00 7?77

280 00FFA20Z GRBBFE3F

281 00FFA20&6 TROTOOFFEFCO

282 00FFA20C 2?7? .
283 00FFA212 3%

284 O00FFRZ216 79000064
285 O00FFAZ1A 5526

286 00FFA21C 1015

287 00FFRAZ1E 4416

288 Q0FFR2Z20 1015

289 Q0FFR222 4506

290 Q0OFFR224 79000064

291 00FFR228 4004

292 00FFR22A T7900012C

293 00FFRAZ2ZE TFOFT200

294 00FFAZ32 550E
9§_EpFFA234 40DC

296 I

297 0O0OFFRA236 T90001F4

298 OOFFR23A TFOFT200

299 00FFA23E 4002

300 DOFFR240 40FE

301

302 O00FFA242 T9011F3E
303 O0FFA246 1B51

304 OOFFR248 46FC

305 O0OFFAZ4A 1B50

306 O0OFFAZ4C 7?77

307 O0OFFAZ4E 5470

308

309 OOFFEFCOD

310 0OFFEFCO EROO

311 OOFFEFCZ EEOQOD

312

start:

.section kayn_vekt, code, locate=0

.data.l h'f£a200

.section omakoodi,code, locate=h'ffaz00

mov.b
mov.b
mov, 1

e VoW Bkoodi+2, RS =
loop: bset ¥ ile Sammuu

ylil:
yli2:

pois:

viive:
milli:

koodi:

MoV . W
bsr
shll.w
bee
shll.w
bes
mov.w
bra
MOV . W
belr
bsar
bra

MoV, W
belr
bra
bra

MoV . W
dec.w
bne
dec.w
bne
rts

#1, ROL

ROL, @PGDDR

#h*'££al00, ER7

#100, RO 700 .

viive

i 1110
pois *wl)

RS o1¥
ylil ;e

#100, RO j T M

y1i2

#300, RO ;380775

#0, @PGDR ;ledi syttyy
viive

loop

#500, RO
#0, BPGDR ;ledi syttyy
viive

g

#7998, R1

#1, Rl & Teg
milli '

#1, RO

viive

.section taulukko,code,locate=h'ffalll

data.w
.data.w

end

B*1110101000000000 :h'EROO
b'1110111000000000 ;h'EE0D

Y1l olevassa tehtiiviissii aliohjelman vi ive sisemmiin silmukan suoritus kestiii
1 ms. Piirrd PGO-johtimen jéinnite ajan funktiona, kun ohjelmaa suoritetaan rivien
283-295 vililla. Muista merkitd my&s kiyttdmisi asteikko. (6p)

KAANNA!!!



